

Posudek oponenta bakalářské práce – teoretická/praktická část

Jméno a příjmení studenta	Veronika Vicianová		
Studijní program	B 8206/Výtvarná umění		
Obor/ateliér	8206R102/Multimédia a design/Prostorová tvorba		
Forma studia	prezenční	Akad. rok	2017/2018
Název práce	Vodní svět Spytihněv		
Oponent práce	Ing. Dušan Piše		

Studentka Veronika Vicianová řešila ve své bakalářské práci návrh nového rekreačního místa a revitalizace prostor jezer vzniklých po těžbě šterkopísku v obci Spytihněv – Napajedla.

K teoretické části nemám výhrady. Studentka Vicianová udělala svědomitě analýzu přírodních koupališť, ekologické kořenové čističky a dalšího „mobiliáře“ přírodního rekreačního místa jako je solární osvětlení, ekologické mlatové cesty atd...

Oslovil mne koncept projektu a to co nejpřirozenější cestou a minimálnímu zásahu vůči přírodnímu rázu krajiny. Objekty použité v projektu jsou převážně z přírodních materiálů jako je dřevo, zemina, kámen apod.

Studentka Vicianová měla za bakalářskou práci poměrně velký záběr od urbanisticko-architektonické řešení areálu rekreačního místa až po drobné objekty, jako jsou cyklistické stojany. Zde mne zaujala myšlenka spojení lavičky pro odpočinek se stojanem na kolo. Jako cyklistu mne potěšilo, že neřešila areál jako takový, ale vnímala i návaznosti na cyklistické trasy a další návaznosti.

Po technicko – konstruční stránce nemám vážných připomínek. Práce dokazuje, že studentka odvedla velké množství práce. Líbí se mi, že studentka použila moderní způsob výstavby modulární domky. Tento systém je rychlý, ekologický, šetrný k okolí, kvalitní, cenově výhodný, flexibilní a mobilní. I pro investora má své výhody, protože cena je víceméně dána pevně.

Jedinou připomínku mám k půdorysu Zázemí. Chybí orientace k severu = Severka.

V podstatě ke mnou posuzované bakalářské práci mám jen nápad na zvážení „designu“ budovy zázemí. Na vrchní vrstvu konstrukce střechy jsou navrženy dřevěné došky. To je

v pořádku, je to ekologické... Ve Skandinávii ve větší míře, u nás bohužel ne, se používají ekologické „zelené střechy“ a to jak na střechy ploché, viz bakalářka, tak i na střechy se sklonem. Tyto střechy mají krom estetické funkce i tepelnou funkci.

Tato práce své cíle splnila a myslím si, že výsledný projekt by mohl být použitelný, ať částečně, či jako celý pro výstavbu nového rekreačního areálu.

Navrhuji známku A – výborně.

Návrh klasifikace

A - výborně

V(e)

ZLÍNĚ

dne

23.5.2018



.....
podpis oponenta práce

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------

* nehodící se škrtněte